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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Α. ΓΕΝΙΚΑ – ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ 

Το παρόν έργο αφορά στην κατασκευή συνθετικού τάπητα (ταρτάν) στο Δημοτικό Στάδιο 

Αλμυρού προκειμένου να διεξάγονται σε αυτό αγωνίσματα ανοικτού στίβου εθνικής εμβέλειας.  

 

Το Δημοτικό στάδιο βρίσκεται στο βορειοανατολικό άκρο της πόλης του Αλμυρού, στη 

συμβολή των οδών Σταδίου και Τρ. Αργυροπούλου. Στο Δημοτικό Στάδιο Αλμυρού διεξάγονται 

ποδοσφαιρικοί αγώνες του ομώνυμου Γυμναστικού Συλλόγου που βρίσκεται στη Γ’ εθνική 

Κατηγορία.  

Το έργο περιλαμβάνει:  

1. Αποξήλωση της υπάρχουσας επίστρωσης της επιφάνειας του στίβου και στη συνέχεια την 

εξομάλυνση της συνολικής επιφάνειας αυτού, με στρώση ασφάλτου για την κατάλληλη 

διαμόρφωση των απαραίτητων κλίσεων.  

2. Κατασκευή συνθετικού τάπητα (ταρτάν) στο στίβο του γηπέδου, καθώς και κάθε άλλη 

εργασία που θα κριθεί αναγκαία για την πλήρη και σωστή κατασκευή  του  πιο  πάνω  έργου,  

όπως  αυτές  οι  εργασίες  αναφέρονται  στον προϋπολογισμό  της  μελέτης  και  σύμφωνα  με  

τις  οδηγίες  της  Επιβλέπουσας Υπηρεσίας.   

Με την κατασκευή του συνθετικού τάπητα στίβου επιτυγχάνεται η σωστή και ασφαλής 

άθληση των ατόμων που χρησιμοποιούν τον χώρο του Δημοτικού Σταδίου. Οι συνθήκες 

προπόνησης μέχρι τώρα των αθλητών γίνεται σε ασφαλτοστρωμένη επιφάνεια ενέχοντας σοβαρό 

κίνδυνο τραυματισμών τους κατά την διάρκεια των προπονήσεων. Με την κατασκευή του  

συνθετικού τάπητα στίβου θα αυξηθεί ο αριθμός των ατόμων που θα ασχοληθούν με τον 



αθλητισμό, λόγω της βελτίωσης των συνθηκών και των εγκαταστάσεων του χώρου του Δημοτικού 

Σταδίου. 

 

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Οι εργασίες που περιλαμβάνονται στον προϋπολογισμό περιγράφονται αναλυτικά ως εξής: 

1. ΑΠΟΞΗΛΩΣΕΙΣ-ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ 

Στο γήπεδο του δημοτικού σταδίου Αλμυρού περιμετρικά της υπάρχουσας κονίστρας από 

φυσικό χλοοτάπητα υπάρχει υφιστάμενος διάδρομος στίβου αποτελούμενος από δυο λωρίδες, των 

οποίων η διαμόρφωση της τελικής επιφάνειας είναι από ασφαλτικά υλικά. Επιπλέον, υπάρχει ένας 

διάδρομος από παλαιότερη κατασκευή η οποία όμως έχει αλλοιωθεί και γενικά παρουσιάζει 

πολλές βλάβες. Έτσι με την παρούσα εργολαβία θα πρέπει να αποξηλωθεί το τμήμα του 

διαδρόμου αυτού από κάθε επίστρωση. Επίσης θα πρέπει να ασφαλτοστρωθεί με μία ακόμη 

στρώση ασφάλτου προκειμένου να επιπεδοποιηθεί όλη η επιφάνεια και να ληφθούν οι 

απαραίτητες εγκάρσιες κλίσεις προκειμένου να οδηγούνται τα όμβρια στο περιμετρικό κανάλι 

απορροής.  

2.   ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 

Κατόπιν θα πρέπει να γίνει η διάστρωση επί τόπου (in situ) του χυτού συνθετικού τάπητα που 

περιγράφεται αναλυτικά στο παρόν τεύχος του τιμολογίου. 

Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 4412/16.  

 

 

Αλμυρός,    10.08.2020 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ  
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